

Kinstellar finalizeaza cu succes achiziția operațiunilor Noerr din București, după preluarea birourilor din Bratislava și Praga. Puternica practica de Tax and Finance de la Noerr consolideaza oferta de servicii a firmei pe piața locala. Focus pe clienții vorbitori de limba germana | Victor Constantinescu, coordonatorul echipei Kinstellar din București, care are acum cca. 50 de avocați și specialiști în consultanța de business: ”Odata cu integrarea echipei și expertizei Noerr, ne extindem capacitațile și consolidam portofoliul de servicii”



**Kinstellar a finalizat cu succes achiziția operațiunilor Noerr din București, marcând etapa finala a unei tranzacții strategice care a inclus și preluarea birourilor Noerr din Bratislava și Praga. Aceasta tranzacție reprezintă un pas esențial în strategia de expansiune a Kinstellar în Europa Centrala și de Est. Odata cu integrarea noilor operațiuni din Cehia și Slovacia la începutul acestei săptămâni, și acum în România, prezența Kinstellar pe aceste piețe a fost semnificativ extinsa. Biroul din București se poate mândri acum cu o echipa consolidata, formata din 7 parteneri și aproximativ 50 de avocați și specialiști în consultanța de business.**

Un alt aspect important al acestei tranzacții este preluarea echipei renumite de consultanța fiscală și financiară Noerr, care va opera acum sub umbrela Kinstellar în România. Aceasta echipa aduce o expertiza valoroasă în domenii precum ajutorul de stat, structurarea financiară și consultanța fiscală, întărind semnificativ oferta multidisciplinară de servicii complete a firmei Kinstellar. Aceasta integrare consolidează capacitatea firmei de avocați de a oferi soluții comprehensive, mai ales pentru problemele complexe și transfrontaliere ale clienților săi.

Biroul Kinstellar din București va continua să ofere servicii dedicate clienților din piețele DACH (Germania, Austria și Elveția), integrând competențele și consolidând echipa regională. Potrivit reprezentanților firmei, această mișcare strategică va aduce valoare adăugată semnificativă pentru clienți și va stimula dezvoltarea pe termen lung.

**Victor Constantinescu**, *Managing Partner Kinstellar București*, subliniază: „Această achiziție deschide un nou capitol interesant pentru Kinstellar în România. Odata cu integrarea echipei și expertizei Noerr, ne extindem capacitațile și consolidăm portofoliul de servicii. Împreună, suntem mai bine pregătiți pentru a face față provocărilor locale și internaționale. Așteptăm cu nerăbdare oportunitățile pe care le va genera această nouă echipă. Doresc să mulțumesc sincer partenerilor noștri din București, atât celor noi, cât și celor existenți – Zsuzsa Csiki, Iustinian Captariu, Remus Codreanu, Rusandra Sandu, Iulian Sorescu și Luiza Bedros – pentru munca lor de echipă și implicarea lor extraordinară.”

**Kristóf Ferenczi**, *Managing Partner Kinstellar*, adaugă: „Suntem încântați să anunțăm finalizarea acestei achiziții strategice, care consolidează și mai mult prezența Kinstellar pe piețele din Cehia, România și Slovacia. Le urăm bun venit noilor colegi din București și suntem nerăbdători să explorăm oportunitățile oferite de această extindere. Sinergia dintre atuurile noastre comune va contribui, fără îndoială, la furnizarea de servicii superioare și la succesul echipelor și clienților noștri. Sunt foarte mândru și recunoscător echipei care a contribuit la realizarea acestui proiect.”

**Jason Mogg**, *partener senior*, a comentat: „Aceasta este o realizare notabila pentru Kinstellar, care reflecta angajamentul nostru de a ne extinde prezența și capacitațiile în Europa Centrala și de Est. Integrarea unei echipe de o asemenea reputație ne permite sa ne diversificam expertiza și sa ne consolidam poziția de lider în regiune. Mulțumim echipelor noastre de proiect și tuturor celor implicați, în special colegilor din Bratislava, București și Praga, pentru sprijinul lor. De asemenea, dorim sa mulțumim calduros lui Alexander Ritvay și Torsten Fett, precum și conducerii Noerr și echipei de proiect din Germania, pentru colaborarea lor de excepție în finalizarea acestei tranzacții. Suntem nerabdatori sa vedem cum aceste sinergii vor aduce beneficii pentru clienții noștri și vor stimula creșterea Kinstellar în regiune.”